

## ERRATUM NOTICE

---

**O LEVEL FIRST LANGUAGE URDU SYLLABUS 3247  
PAPER 2: TEXTS**

**PRESCRIBED TEXTS FOR EXAMINATION IN 2009**

Please note the following amendment to the 2009 syllabus.

### **Page 4**

Please note that the essay listed in **Section 2: Prose** under the heading **Mazameen** should be:

Mustansar Hussain Tarar      *Gori Soay Sayj Per Aur Mukh Pe Daaray Kase*

(and **not** Mustansar Hussain      *Lahore Say Dhli Kay Gali Kuchon Tak*)